
 

Διοίκηση και Οικονομία Τουρισμού - Ελληνική Βιοτεχνική Εταιρεία –
Διπλάρειος Σχολή 

Ο ρόλος του διπλωματούχου στην ειδικότητα «Στέλεχος Διοίκησης και Οικονομίας στον Τομέα του Τουρισμού»
καλείται να είναι σε θέση να εξυπηρετήσει τις πολυποίκιλες ανάγκες των πελατών του, όπως και να μπορεί να
παρέχει τις απαραίτητες για τον πελάτη πληροφορίες.

Γιατί να επιλέξω την ειδικότητα αυτή;

Η τεχνογνωσία του συνδυάζεται με τις νέες τεχνολογίες ώστε να εμβαθύνει στα τουριστικά θέματα.
Εξειδικευμένος στο τουριστικό marketing διαμορφώνει σύνθετα πακέτα διακοπών, ασχολείται με την έκδοση
αεροπορικών ή ακτοπλοϊκών εισιτηρίων, με κρατήσεις ξενοδοχείων και καταλυμάτων, ενοικιάσεις αυτοκινήτων
και σκαφών αναψυχής, διοργάνωση εκδηλώσεων και συνεδρίων. Ως αποτέλεσμα, είναι ο «άνθρωπος- κλειδί» που
κινεί όλα τα νήματα.

Το Στέλεχος Διοίκησης και Οικονομίας στον τομέα του Τουρισμού καλείται να είναι σε θέση να εξυπηρετήσει τις
πολυποίκιλες αυτές ανάγκες των πελατών του. Στο πλαίσιο αυτό, θα πρέπει να είναι σε θέση να:

Πληροφορεί για δρομολόγια και ναύλους μεταφορικών μέσων.

Πληροφορεί για τιμές και άλλα χρήσιμα στοιχεία για διαμονή σε ξενοδοχείο, κρουαζιέρες και κάθε

άλλες τουριστικές υπηρεσίες (π.χ. έκδοση τουριστικής VISA κ.ά.).

Διοργανώνει εκδρομές στο εσωτερικό ή εξωτερικό της χώρας με όλα τα διαθέσιμα μέσα.

Διοργανώνει και υποστηρίζει συνέδρια, σεμινάρια, εκθέσεις στο εσωτερικό ή εξωτερικό.

Ενοικιάζει για λογαριασμό των πελατών του μικρά ή μεγάλα σκάφη για θαλάσσιο και αεροπορικό

τουρισμό.

Αντιπροσωπεύει και προμηθεύει τουριστικές υπηρεσίες σε άλλους τουριστικούς πράκτορες και εν

γένει τουριστικούς επαγγελματίες.

Πού θα μπορώ να εργαστώ εφόσον αποφοιτήσω;

Σπουδάζοντας τουριστικά επαγγέλματα, έχεις τη δυνατότητα:

Άμεσης επαγγελματικής αποκατάστασης, αφού ο κλάδος παραμένει ακόρεστος.

Εύρεσης εργασίας, τόσο σε Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό.

Σημαντικής επαγγελματικής εξέλιξης.
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Η Ελλάδα αποτελεί κορυφαίο τουριστικό προορισμό παγκοσμίως. Ο συνεχώς αυξανόμενος αριθμός τουριστών, σε
συνδυασμό με το προφίλ του σημερινού ταξιδιώτη, κάνει επιτακτική την ανάγκη για επαγγελματίες με
πολύπλευρες τουριστικές γνώσεις. Πρέπει να κατανοούν πλήρως τις απαιτήσεις του επαγγέλματος και της
ποιοτικής εξυπηρέτησης των πελατών. Ως απόφοιτος της ειδικότητας «Στέλεχος Διοίκησης και Οικονομίας στον
Τομέα του Τουρισμού» από το ΙΕΚ ΔΙΠΛΑΡΕΙΟΣ

Αναλαμβάνεις τη ναύλωση ελικοπτέρων και αεροσκαφών

Δημιουργείς ειδικά τουριστικά προϊόντα και δίκτυα πώλησης

Συντάσσεις οικονομικές προσφορές

Οργανώνεις και υλοποιείς ταξίδια

Δημιουργείς οικονομοτεχνικές μελέτες

Επικοινωνείς με τους πελάτες για την παροχή πληροφοριών, αναφορικά με αεροπορικά και

ακτοπλοϊκά δρομολόγια, καθώς και δρομολόγια Μέσων Μαζικής Μεταφοράς

Είσαι υπεύθυνος/η για κρατήσεις σε ξενοδοχεία, κρουαζιέρες, εκδρομές, αλλά και σε μουσικές και

θεατρικές παραστάσεις

Αναλαμβάνεις τη ναύλωση ιστιοπλοϊκών και θαλαμηγών, φροντίζοντας για όλες τις παρεχόμενες

υπηρεσίες και την κάλυψη των αναγκών σε κάθε λιμάνι προσέγγισης

Δυνατότητες απασχόλησης

Τουριστικές επιχειρήσεις

Ναυτιλιακές επιχειρήσεις

Αεροπορικές εταιρίες

Ταξιδιωτικά γραφεία

Επιχειρήσεις παροχής τουριστικών υπηρεσιών (ενοικιάσεις αυτοκινήτων, σκαφών, αεροπλάνων)

Ξενοδοχειακές μονάδες και αλυσίδες ξενοδοχείων (σε Ελλάδα και εξωτερικό)

Κρουαζιερόπλοια

Επιχειρήσεις εναλλακτικού τουρισμού

Εταιρίες με συστήματα online κρατήσεων

Ηλεκτρονικά τουριστικά γραφεία

Ως ελεύθερος επαγγελματίας, δημιουργώντας τη δική σου επιχείρηση

Για περαιτέρω πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν με τη γραμματεία. Περιορισμένες
θέσεις.

Ώρες επικοινωνίας: 8.30-16.00, Τηλ.: 210-3240130 εσω. 202, 203, 204, email: iiek@diplareios.edu.gr

Δίδακτρα: Η Ε.Β.Ε.-Διπλάρειος Σχολή προσφέρει 100% δωρεάν σπουδές.

Facebook: Ελληνική Βιοτεχνική Εταιρεία - Διπλάρειος Σχολή ΙΙΕΚ – ΚεΔιΒιΜ2, Διεύθυνση: Πλατεία Θεάτρου 3
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Website: https://www.diplareios.edu.gr/
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